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エアコンの使いかた
エアコンについて

■内気循環、外気導入について
通常は吸い込み口を自動制御、又
は外気導入で使い、内気循環は必
要なときだけ使ってください。

！  警告
●内気循環で長時間使用すると、窓ガ
ラスがくもりやすくなり視界が損わ
れ危険ですので、一時的に使ってく
ださい。

 アドバイス
●外気導入に固定していると、夏場など外
気温が高いときは、冷房の効きが悪くな
る場合があります。その場合は、一時的
に内気循環にしてください。

■自動温度調節について
自動温度調節は日射センサーと温
度センサーで行っています。

 アドバイス
●センサーをふさいだり、クリーナーなど
を吹きかけないでください。センサーの
感度が低下し、正常に作動しなくなりま
す。

ZAA0718

温度センサー

ZAA0719

■長期間エアコンを使わないと
き
エアコン装置のオイルの循環を切
らさないために、ときどき冷房又
は除湿暖房をしてください。

 アドバイス
●外気温が0℃近くまで下がるとエアコン
装置が作動しないことがあるため、暖か
い日に行ってください。

■エアコンガス
この車のエアコンガスは新冷媒を
使用しています。

 アドバイス
●エアコンガスは必ず新冷媒HFC134a
（R134a）を入れてください。
●地球温暖化防止のため大気放出はしない
でください。

●エアコンの冷え具合が悪いときは､日産
販売会社にご相談ください。

エアコンについて
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■吹き出し口の位置

ZAA0720

吹き出し口について

吹き出し口について
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！  注意
●特に皮膚の弱い方、乳幼児、病人、お年寄り、身体の不自由な方などには、吹き出
し風が長時間連続してあたらないように運転者が注意してください。
低温やけどや思わぬ傷害を受けるおそれがあります。

 アドバイス
●吸い込み口をかばんや買い物袋などの荷物で
ふさがないでください。吹き出し風量が減少
するおそれがあります。

吸い込み口

ZAA0722

吹き出し口について
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■吹き出し風の調節
●吹き出し口のツマミを上下又は左
右に動かして風向きを調節します。

●ダイヤルを回して風量の調節と開
閉ができます。
（開： 、閉： ）

 知識
●冷房時、吹き出し口から霧が吹き出した
ように見えることがありますが、これは
湿った空気が急に冷やされたときに発生
するもので、異常ではありません。

ツマミ

ツマミ ダイヤルダイヤル

ツマミ

〈前席左右吹き出し口〉

〈前席中央吹き出し口〉

〈後席吹き出し口〉

ZAA0723

吹き出し口について
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■吹き出し口の切り替えと使用目的
使用目的に合わせて、吹き出し口切り替えスイッチ又はデフロスタースイッチ
を押して切り替えます。

使用目的 上半身に送風したいとき 上半身、足元に
送風したいとき

表　　示
ECE0121Z ECE0122Z

吹き出し口

ZAA0724 ZAA0725

使用目的 足元に送風したいとき 足元への送風と窓ガラスの
くもりを取りたいとき　　

表　　示
ECE0123Z ZAA0763

吹き出し口

ZAA0726 ZAA0727

使用目的 前面及び側面ガラスの
くもりを取りたいとき

表　　示
ZAA0767

吹き出し口

ZAA0728

吹き出し口について
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プラズマクラスターイオン®フル
オートエアコンとにおい・排出ガ
ス検知式内外気自動切換え機構、
高性能フィルターの働きにより、
車内の空気をクリーンにする効果
が得られます。
エアコンのクリーンスイッチを押
すことにより、これらを同時に作
動させることができます。
（スイッチの表示灯が点灯）

ZAA0729

■プラズマクラスターイオン®

フルオートエアコン（除菌機
能付）
高濃度プラズマクラスターイオン
をエアコンの吹き出し風に含ませ、
除菌とともに内装に染みついたに
おいを低減します。さらに肌の保
湿効果をプラスしました。

 知識
●プラズマクラスター、プラズマクラス
ターイオン及びPlasmaclusterはシャー
プ株式会社の商標です。

●風量により、C L E A Nモードと
QUICK CLEANモードが切り替わ
ります。

インテリジェントエアコン
システムについて

ZAA0774

 知識
●次のような場合は、クリーンスイッチを
押してもインテリジェントエアコンシス
テムは作動しません。
・吹き出し口がデフロスター位置のと
き。
・外気温が約0℃以下のとき。

におい・排出ガス検知式内外気自動
切換え機構…P.234
高性能フィルター…P.234

インテリジェントエアコンシステムについて
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■におい・排出ガス検知式内外
気自動切換え機構
排気ガスの有害成分（CO、NO2）
や不快なにおい（家畜臭、工場の
排気臭など）を車両前部のガスセ
ンサーで検知し、吸い込み口を切
り替えるシステムです。

●クリーンスイッチを押すと作動し
ます。
（スイッチの表示灯が点灯）

■高性能フィルター
●ほこりや粉じん、花粉などを集じ
んし、ブドウポリフェノールによっ
て除去するクリーンフィルターを
装着しています。

●集じん性能を維持するため、メン
テナンスは確実に行ってください。

交換時期：
1年ごと又は12,000km走行ごと

 アドバイス
●交換時期に満たない場合でも、エアコン
やヒーターの吹き出し風量が極端に減少
したり、窓ガラスがくもりやすくなった
場合は交換してください。

●フィルターの取り付け、交換などについ
ては、日産販売会社にご相談ください。

●作動後約5分間は、吸い込み口が内
気循環に固定され、花粉などの侵
入を防ぎながら車内をすばやく除
菌します。

●5分以降は、ガスセンサーの働きに
より、内気循環⇔外気導入を自動
で切り替えます。

ZAA0774

 知識
●風向きによっては排気ガスやにおいを検
知できない場合がありますが異常ではあ
りません。

●クリーンスイッチがONで車外の排気ガ
スや不快なにおいを検知したときは、表
示部に下のマークが表示されます。（Acc
にして最初の30秒はクリーンスイッチ
のON／OFFに関係なく表示されます。）

ZAA0771

インテリジェントエアコンシステムについて
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●エアコンは、エンジンをかけた状態で使ってください。

■操作スイッチ

ZAA0714

オゾンセーフフルオートエアコン（前席用）

オゾンセーフフルオートエアコン（前席用）
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オートで使うとき
吹き出し口、風量、内外気切り替えを自動調節して設定した温度に保ちます。

■作動のさせかた
①AUTOスイッチJを押します。
（スイッチの表示灯が点灯）
②運転席温度調節スイッチEを押し
て希望の設定温度にします。

●温度の調節範囲は18～32℃です。
▲…温度が上がる
▼…温度が下がる

③クリーンスイッチCを押して、吸
い込み口を自動制御に切り替えま
す。
（スイッチの表示灯が点灯）

■止めかた
ON・OFF スイッチKを押します。

 知識
●オートで使用中に、風量、吹き出し口を
マニュアル操作しても操作したスイッチ
以外は自動調節されます。

●外気温が0℃近くまで下がると、エアコ
ンスイッチGが点灯していてもエアコン
が作動しないことがあります。

●エンジン始動直後で冷却水温が低いとき
は、足元への吹き出し風量が少なくなり
ます。

●外気温が低いときは、外気温に応じてフ
ロントデフロスターへの風量が多くなり
ます。

●クリーンスイッチCの表示灯を点灯させ
ると、エアコンスイッチGも同時に点灯
し自動制御に切り替わります。

オゾンセーフフルオートエアコン（前席用）
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設定を変えて使うとき

■内気循環・外気導入の切り替
えかた

●内外気切り替えスイッチBを押す
ごとに切り替わります。

●以下の条件を満たしているときに
クリーンスイッチCを押すと自動
制御に切り替わります。
・吹き出し口がデフロスター位置
以外のとき。

・外気温が約0℃の以上のとき。
モード 表示灯 使用目的

内
気
循
環

ZAA0716

点灯

トンネル内や
渋滞などで外
気が汚れてい
るときや、早
く冷暖房した
いとき。

外
気
導
入

ZAA0528

外気を取り入
れたいとき
や、タバコの
煙などを外に
出したいと
き。

自
動
制
御

※

車内の温度に
応じて、吸い
込み口を自動
制御させると
き。

※自動制御時は、クリーンスイッチ
Cの表示灯が点灯し、内外気切り
替えスイッチBの表示灯が制御に
合わせて点灯・消灯します。

■エアコンの切り替えかた
●エアコンスイッチGを押すごとに
エアコン（冷房・除湿機能）の作
動/停止が切り替わります。
作動：スイッチの表示灯が点灯
停止：スイッチの表示灯が消灯

●外気温が0℃近くまで下がると、エ
アコンスイッチGが点灯していて
もエアコン（冷房・除湿機能）が
作動しないことがあります。

■風量の切り替えかた
●風量切り替えスイッチHで切り替
えます。
＋：風量を多くする
－：風量を少なくする

●風量は画面に表示されます。

■吹き出し口を変更したいとき
●吹き出し口切り替えスイッチLを
押すごとに切り替わります。

ZAA0768

オゾンセーフフルオートエアコン（前席用）
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■運転席と助手席を別々に温度
調節する

①左右独立スイッチFを押します。
（表示部に「DUAL」と表示）
②運転席温度調節スイッチEと助手
席温度調節スイッチAを押すこと
で別々に温度調節することができ
ます。（左右独立モード）

●解除するときは、もう一度左右独
立スイッチFを押します。

 知識
●助手席温度調節スイッチAを押しても、
自動的に左右独立モードに切り替わりま
す。

●デフロスタースイッチDの表示灯が点灯
しているときは、左右独立モードに切り
替えることができません。

●後席用エアコン操作時は、助手席用温度
表示は消え、助手席用温度調節スイッチ
Aを押しても助手席のみの温度調節はで
きません。

■窓ガラスのくもりの取りかた
●デフロスタースイッチDを押しま
す。
（スイッチの表示灯が点灯）

●止めるときは、もう一度デフロス
タースイッチDを押します。
（スイッチの表示灯が消灯）

！  注意
●デフロスタースイッチDをONにし
ているときは、エアコンの設定温度
を低くすると、フロントウインドー
ガラスの外側に露が付き、視界を妨
げるおそれがあります。

 アドバイス
●デフロスタースイッチDをONにしてい
るときは、内気循環にしないでください。
くもりが取れにくくなります。

 知識
●エアコンがOFFのとき、デフロスター
スイッチDを押すとエアコンも自動的に
作動します。

オゾンセーフフルオートエアコン（前席用）
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ZAA0730

オゾンセーフフルオートエアコン（後席用）

以下の操作で風量、吹き出し口が自動調節され、設定した温度に保ちます。
前席用エアコンを作動させてから操作します。

 アドバイス
●エンジン始動直後で冷却水温が低いときは、足元への吹き出し風量が少なくなります。

 知識
●前席用エアコンと後席用エアコンの温度、風量、及び吹き出し口を別々に調節できます。

フロント操作部での使いかた

オゾンセーフフルオートエアコン（後席用）



240 241

車
と
の
上
手
な

つ
き
あ
い
か
た

室
内
装
備
の

使
い
か
た

走
行
す
る
と
き

走
行
す
る
前
に

！ 

警
告

目
次

万
一
の
と
き

サ
ー
ビ
ス
デ
ー
タ

さ
く
い
ん

■オートで使うとき
通常の使いかた
前席用エアコンを作動させてから
操作します。

①後席スイッチAを押します。
（表示部に「REAR」と表示）
②温度調節スイッチGを押して希望
温度にします。
温度の調節範囲は18～32℃です。
▲…温度が上がる
▼…温度が下がる

●前席、後席用エアコンの両方を止
めるときはON・OFFスイッチEを
押します。

●後席用エアコンのみを止めるとき
は、後席スイッチAを押して表示
部 に「REAR」 と 表 示 さ せ て、
ON・OFFスイッチEを押します。

 知識
●後席スイッチAを押してから、約10秒
間操作しないと前席用エアコン操作画面
に切り替わります。

●オートで使用中に、風量、吹き出し口を
マニュアル操作すると、AUTOスイッチ
Dの表示灯は消灯しますが、操作したス
イッチ以外は自動調節されます。

●前席用エアコン（冷房・除湿機能）を作
動させていないとき、後席用エアコンを
作動させると前席用エアコン（冷房・除
湿機能）が作動します。

●後席用エアコンが作動中で表示部に
「REAR」と表示されていないとき、エ
アコンスイッチBを押して表示灯を消灯
させると、後席用エアコンの作動が停止
します。
（後席の吹き出し口が のときを除
く。）

ヒーターとして使うとき
除湿を行わない自動調節のヒー
ターとして使えます。

①後席用エアコン作動中、後席スイッ
チAを押して後席用エアコン操作
画面に切り替えます。
（表示部に「REAR」と表示）
②吹き出し口切り替えスイッチFを
押して、後席の吹き出し口を に
します。

③温度調節スイッチGを押して希望
温度にします。

④後席スイッチAを押して、前席用
エアコン操作画面に切り替えます。

⑤エアコンスイッチBを押して、エ
アコンスイッチBの表示灯を消灯
させます。

 知識
●ヒーターとして使うときは、天井の吹き
出し口からは送風されません。また、車
内温度は外気温度より低くなりません。
外気温、湿度が低いときなどに使ってく
ださい。

●除湿しながら暖房したいときは、エアコ
ンスイッチBを押してエアコン（冷房・
除湿機能）を作動させてください。

オゾンセーフフルオートエアコン（後席用）
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■任意に設定を変えて使うとき

 知識
●後席スイッチAを押して、後席用エアコ
ン操作画面に切り替えてから操作しま
す。
（表示部に「REAR」と表示）

風量を変更したいとき
●風量切り替えスイッチCを押すご
とに切り替わります。
＋…風量が多くなる
－…風量が少なくなる

（風量少ない） （風量多い）

TCF0001Z

吹き出し口を変更したいとき
●吹き出し口切り替えスイッチFを
押すごとに切り替わります。

ECF0019Z

 知識
●風量、吹き出し口をオート（自動調節）
に戻したいときは、後席スイッチAを押
して「REAR」と表示させてからAUTO
スイッチDを押します。

オゾンセーフフルオートエアコン（後席用）
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リヤ操作部での使いかた
リヤ操作部は、セカンドシートの天井部にあります。

ZAA0769

■オートで使うとき
通常の使いかた
前席用エアコンを作動させてから
操作します。

①AUTOスイッチDを押します。
（表示部に「AUTO」と表示）
②温度調節スイッチEを押して希望
温度にします。
温度の調節範囲は18～32℃です。
▲…温度が上がる
▼…温度が下がる

止めるときは、OFFスイッチAを
押します。

ヒーターとして使うとき
フロント操作部で操作します。
ヒーターとして使うとき…P.240

■任意に設定を変えて使うとき
風量を変更したいとき
●風量切り替えスイッチCを押すご
とに切り替わります。
＋…風量が多くなる
－…風量が少なくなる

（風量少ない） （風量多い）
TCF0001Z

吹き出し口を変更したいとき
●吹き出し口切り替えスイッチBを
押すごとに切り替わります。

ECF0019Z

 知識
●風量、吹き出し口をオート（自動調節）
に戻したいときは、AUTOスイッチDを
押します。

オゾンセーフフルオートエアコン（後席用）



243

車
と
の
上
手
な

つ
き
あ
い
か
た

室
内
装
備
の

使
い
か
た

走
行
す
る
と
き

走
行
す
る
前
に

！ 

警
告

目
次

万
一
の
と
き

サ
ー
ビ
ス
デ
ー
タ

さ
く
い
ん

オーディオの使いかた
別冊のナビゲーションシステム取扱説明書をお読みください。

■安全運転のために
運転中は車外の音が聞こえる適度
な音量でお聞きください。

！  警告
●音量が大きすぎると車外の状況が判
らないため、思わぬ事故につながる
おそれがあります。また、走行中の
オーディオ操作は前方不注意となる
おそれがあります。十分注意して
行ってください。

オーディオを上手に使うた
めに

TCA0123Z

■ラジオの受信について
ラジオの受信は、車両の移動に伴
う電波の変動、障害物や電車、信
号機などの影響により、最良な受
信状態を維持することができない
場合があります。

TCA0196Z

 知識
●オーディオを聞いているとき、車内、又
は車の近くで携帯電話や無線機を使う
と、ノイズ（雑音）が入ることがありま
す。

ZAA0760

 アドバイス
●リヤサイドウインドーにミラータイプの
フィルムや金属物（市販のアンテナなど）
を貼り付けないでください。受信感度が
低下し、ノイズ（雑音）などが入るおそ
れがあります。

●リヤサイドウインドーの内側を清掃する
ときは、アンテナ線を切らないように、
水を含ませた柔らかい布でアンテナ線に
そって軽くふいてください。
バックドアガラス、リヤサイドウインドー
の清掃…P.273

●アンテナ線は、手荷物などで傷つけない
ようにしてください。

■アンテナについて
アンテナ線はリヤサイドウイン
ドー左右の内側にあります。

オーディオを上手に使うために
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室内装備品の使いかた

●前方からの日差しを防ぐときは、
下に下げて使います。

●横からの日差しを防ぐときは、下
に下げてフックから外し、横にし
て使います。

ESA1660Z

サンバイザー

ESD0075Z

照明付バニティミラー
●サンバイザー裏側にバニティミ
ラー（鏡）が付いています。

 アドバイス
●エンジン停止時に長時間点灯させないで
ください。バッテリーがあがりエンジン
の始動ができなくなります。

 知識
●ドア連動スイッチがDOOR位置でドア
を開けたままのときは、マップランプ及
びパーソナルランプのスイッチを押し戻
しても常時点灯します。

バッテリーセーバー
●室内照明が点灯したまま約15分以上放
置した場合には、バッテリーあがりを防
止するためランプが消灯します。

■マップランプ
●ランプを押すごとに点灯・消灯し
ます。

ZAA0731

室内照明

サンバイザー／室内照明
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■パーソナルランプ
セカンドシート、サードシート天
井の左右にあります。

●電源ポジションの位置に関係なく、
次のように点灯・消灯します。
スイッチ
位　　置 点灯・消灯のしかた

上側

右側
ランプ 常時点灯

左側
ランプ 消　　灯

中　　立

ドア（バックドアを除く）
を開けると点灯し、閉める
と消灯します。
（電源ポジションがOFF又は
LOCKにあるとき、最後に
開いているドア〔バックド
アを除く〕を閉めてから約
15秒間点灯後、消灯しま
す。）

下側

右側
ランプ 消　　灯

左側
ランプ 常時点灯

上側

中立
下側

ESF0091Z

※イラストは、セカンドシートの左側
です。

■ドア連動スイッチ
●ドア連動スイッチの位置により、
次のようにマップランプとパーソ
ナルランプの点灯・消灯のしかた
を変えられます。
スイッチ
位　　置 点灯・消灯のしかた

ON 常時点灯

DOOR

ドア（バックドアを除く）
を開けると点灯し、閉める
と消灯します。
（電源ポジションがOFF又
はLOCKの と き は、 ド ア
〔バックドアを除く〕を閉め
ると約15秒間点灯後、消灯
します。）

OFF 消灯

ZAA0733

室内照明
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キー連動室内照明システム
ドアの施錠、解錠に連動して室内
照明が点灯・消灯します。
ドア連動スイッチがDOOR位置の
ときに作動します。
乗車時
●運転席ドアを解錠すると、室内照
明が約15秒間点灯後、消灯します。

●室内照明点灯中に、電源ポジショ
ンをAcc又はONにするか、運転席
ドアを施錠すると消灯します。
降車時
●電源ポジションをOFF又はLOCK
にすると室内照明が約15秒間点灯
後、消灯します。

●室内照明点灯中に運転席ドアを施
錠すると消灯します。

電源ポジションの位置に関係なく、
次のように点灯、消灯します。
スイッチ位置 点灯・消灯のしかた

中立
バックドアを開ける
と点灯し、閉めると
消灯します。

上側又は下側 消灯

ZAA0734

 アドバイス
●エンジン停止時に長時間点灯させないで
ください。バッテリーがあがりエンジン
の始動ができなくなります。

ラゲッジルームランプ

室内照明／ラゲッジルームランプ
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運転中でも、セカンドシート及び
サードシートの様子が確認できま
す。

●使うときは、ふたを押して開けま
す。

●格納するときは、ロックするまで
押し戻します。

ZAA0735

コミュニケーションミラー

！  警告
●運転中は、信号待ちなどの停車中に
使ってください。走行中に使用する
と前方不注意となり、思わぬ事故に
つながるおそれがあります。

コミュニケーションミラー
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！  警告
●運転中は、信号待ちなどの停車中に
使ってください。走行中に飲物を出
し入れすると前方不注意となり、思
わぬ事故につながるおそれがありま
す｡

！  注意
●飲物の容器によっては確実に固定さ
れないことがあるため、こぼさない
よう注意してください。

■フロントシート用カップホル
ダー
インスト部
●パネル部を押すとカップホルダー
が出てきます。

●格納するときは、パネル部を押し
戻します。

ZAA0736

■セカンドシート用カップホル
ダー
フロントセンターコンソール後端

ZAA0738

カップホルダー／ボトルホ
ルダー

フロントセンターコンソール前端
●ふたを上に開けて使います。

ZAA0737

★：車種、グレード、オプションなどにより、装着の有無が異なります。

カップホルダー付シートサイドテー
ブル★

P.253をお読みください。

カップホルダー／ボトルホルダー
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セカンドシートアームレスト★

●セカンドシートのアームレストを
倒して使います。
アームレストの使いかた…P.80

ZAA0739

■サードシート用カップホル
ダー

ZAA0741

■ボトルホルダー
●ペットボトルのふたを閉めてから
収納してください。

フロントドアポケット（前席ドア）
左右

ZAA0742

スライドドアポケット左右

ZAA0743

★：車種、グレード、オプションなどにより、装着の有無が異なります。

カップホルダー／ボトルホルダー
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■開閉のしかた
●ノブを手前に引いて開けます。
●閉めるときは、前方へ押してロッ
クします。

！  注意
●グローブボックスを開けたまま走行
しないでください。ブレーキをかけ
たとき収納した物が飛び出したり、
ふたに当たるなどして、思わぬケガ
をするおそれがあります。

●ふたを開けるときは、ゆっくり開け
てください。ふたを全開にしたとき、
身体に当たるおそれがあります。

グローブボックス

ZAA0744

■施錠・解錠のしかた
●メカニカルキー（ P.34）で施錠、
解錠します。

●メカニカルキーは半分ほど差し込
んだ状態で止まります。

ZAA0745

グローブボックス
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インストロアボックス

※ナビゲーションシステム付車には
付きません。

セレクトレバーの左側にあります。
●ノブを手前に引いて開けます。
●閉めるときは、前方へ押してロッ
クします。

ZAA0746

※ナビゲーションシステム付車には
付きません。

●ノブを手前に引いて開けます。
●閉めるときは、前方へ押してロッ
クします。

ZAA0747

！  注意
●ふたを開けたまま走行しないでくだ
さい。収納した物が飛び出したりし
て、思わぬケガをしたり、事故につ
ながるおそれがあります。

リッド付ポケット

インストロアボックス／リッド付ポケット
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運転席アンダーポケット

ZAA0748

●ふたを引いて開けます。
●閉めるときは、前方へ押してロッ
クします。

■引き出し式ボックス
●ノブを手前に引いて開けます。
●閉めるときは、押し戻してロック
します。

ZAA0749

！  注意
●ふたを開けたまま走行しないでくだ
さい。収納した物が飛び出したりし
て、思わぬケガをしたり、事故につ
ながるおそれがあります。

 知識
●ふたを開けると、ETCユニット★又は
カードホルダーがあります。

●運転席アンダーポケットを取り外すと、
奥にヒューズ（ P.294）があります。

★：車種、グレード、オプションなどにより、装着の有無が異なります。

フロントセンターコンソール

運転席アンダーポケット／フロントセンターコンソール
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カップホルダー付シートサ
イドテーブル★

セカンドシート（運転席側）の左
側にあります。

●テーブルをゆっくりと引き上げま
す。

●格納するときは、下側に押し下げ
ます。

ZAA0754

！  注意
●テーブルを操作するときは、手など
を挟まないように注意してくださ
い。

●テーブルの上に乗ったり、足で蹴っ
たりしないでください。また、席を
移動するときは、テーブルを格納し
てから移動してください。転んで思
わぬケガをしたり、テーブルが破損
するおそれがあります。

●急発進、急ブレーキに注意してくだ
さい。テーブルに置いた物が落ちて
きて思わぬケガにつながるおそれが
あります。また、カップホルダーに
熱い飲物を置いているときは、こぼ
れてやけどをするおそれがありま
す。

● 3kg以上の物をテーブルに置かない
でください。テーブルが格納してし
まい、物が落ちたりして思わぬケガ
をするおそれがあります。また、カッ
プホルダー部に熱い飲物を置いてい
るときは、こぼれてやけどをするお
それがあります。

●カップホルダー部でも入れ物によっ
ては確実に固定されないことがある
ため、こぼさないように注意してく
ださい。

 アドバイス
●テーブルを強く引き上げたり、3kg以上
の物を置いたりしないでください。破損
や変形の原因となります。

 知識
●テーブルにはカップホルダーが4個付い
ています。

★：車種、グレード、オプションなどにより、装着の有無が異なります。

カップホルダー付シートサイドテーブル
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ZAA0751

ラゲッジルーム内
●ふたを開けて使います。
●使わないときは、ふたを閉めます。

！  注意
● 2マタソケットなどでタコ足配線を
しないでください。

●安全のため、消費電力120W以下の
ものを使ってください。

●相手プラグをソケットの奥まできち
んと挿入して使ってください。挿入
が不完全になると、異常発熱し、車
両のヒューズが切れる場合がありま
す。

●相手プラグを挿入したり抜いたりす
るときは、使用機器側の電源スイッ
チをOFFにするか、電源ポジショ
ンをLOCKにしてください。

●使用中や使用直後はソケットや相手
プラグが熱くなっていることがある
ため、注意してください。

●シガーライターをソケットに差し込
まないでください。

●ソケットに水などがかからないよう
にしてください。

●ソケットには指や金属などを入れな
いでください。

 アドバイス
●バッテリーあがりを防止するため、エン
ジンをかけて使ってください。また、ア
イドリング状態で長時間使ったり、エア
コン、ヘッドランプ、リヤウインドーデ
フォッガーなどを同時に使わないでくだ
さい。

電源ポジションがAcc又はONのと
き使えます。

カーアクセサリーの電源をとると
きや、市販の車載電話及び携帯電
話の車載キットの電源をとるとき
に使います。

容量は12V（ボルト）、10A（アン
ペア）、120W（ワット）です。

電源ソケット

ZAA0750

センタークラスター下
●ふたを開けて使います。
●使わないときは、ふたを閉めます。

電源ソケット
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ZAA0752

②電源コンセントのふたを開けてコ
ンセントを差し込みます。

！  注意
●コンセントに水などがかからないよ
うにしてください。また、ぬれた手
でコンセントを抜き差ししたり、金
属などをコンセントに差し込まない
でください。感電したり故障するお
それがあります。

 アドバイス
●バッテリーあがりを防止するため、エン
ジンをかけて使用してください。エンジ
ン停止時に長時間使用しないでくださ
い。

●アイドリング時の長時間使用時など、エ
ンジンがかかっていても車両条件によっ
てはバッテリーがあがることがありま
す。

●消費電力が100Wを超える電気製品を
接続しないでください。電源コンセント
が一時的に使えなくなります。その場合
は、電源コンセントメインスイッチを一
旦OFFにし、しばらく時間をおいたあ
と再度スイッチをONにしてください。
消費電力100W以下の電気製品であれ
ば使えるようになります。

●電気製品の消費電力が100W以下で
あっても正常に作動しない場合がありま
す。
・起動時の消費電力が大きい電気製品
（ブラウン管TV、電動工具など）
・電源周波数の切り替えのある電気製品
（時計など）
・精密なデータを測定する電気製品（計
測器など）

・その他（マイコン制御式電気毛布など）
●使用する電気製品によってはラジオ、

TVに雑音が入ることがあります。
●コンセントを抜き差しするときは、電気
製品の電源スイッチをOFF にして下さ
い。

●分岐コンセントなどでタコ足配線をしな
いでください。

電源ポジションがONで電源コンセ
ントメインスイッチがONのとき使
えます。

●フロントセンターコンソール（コ
ンソールトレイ）にあります。

●電気製品（100V）の電源をとると
きに使います。

容量は100V、1アンペア（100W）
までです。

ZAA0753

①スイッチの下側（ON）を押して電
源を入れます。
（スイッチの表示灯が点灯）

電源コンセント（AC100V・
100W）★

●使用後は、スイッチの上側を押し
て電源を切ります。
（スイッチの表示灯が消灯）

★：車種、グレード、オプションなどにより、装着の有無が異なります。

電源コンセント（AC100V・100W）
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運転席、助手席及びサードシート
の背もたれの後ろにあります。

●買い物袋などを引っ掛けるときに
使います。

●フックの背の下側を押しながら回
転させます。

シートバックフック

ZAA0755

！  注意
● 4kg以上の物を掛けないでくださ
い。シートのリクライニングレバー
を引いたとき、背もたれが後方に倒
れたり、フックが破損するおそれが
あります。

 知識
●荷物を掛けないときは、フックを格納し
てください。

ロールサンシェード

セカンドシート及びサードシート
の左右にあります。

●ツマミを持って上方向に引き出し、
フックに引っ掛けます。

●格納するときは、フックから外し
て元の位置に格納します。

ZAA0756

 アドバイス
●ロールサンシェードを上方向以外に引っ
張らないでください。破損の原因になり
ます。

※イラストは、助手席シートです。

ロールサンシェード／シートバックフック
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助手席及びセカンドシート、サー
ドシートの左右に付いています。
セカンドシート及びサードシート
左右にはコートフックが付いてい
ます。

●引き出して使います。

コートフック

ZAA0128

！  注意
●コートフックに先のとがった物を掛
けないでください。SRSエアバッ
グが作動したときに飛ばされて、思
わぬ傷害につながるおそれがありま
す。

 アドバイス
●コートフックには、1㎏以上の物を掛け
ないでください。破損するおそれがあり
ます。

アシストグリップ

①ストラップを引いて、ふたを持ち
上げます。

②ふたの裏側左右にあるストラップ
のホックを外し、ラゲッジフック
に引っ掛け、ふたを固定します。

ZAA0757

ラゲッジアンダーボックス

 アドバイス
●ふたを開けたままサードシートを動かし
たり、走行したりしないでください。荷
物やふたなどを破損するおそれがありま
す。

 知識
●ラゲッジアンダーボックス内にあるフッ
クに3kg以上の物を掛けないでくださ
い。フックが破損するおそれがあります。

アシストグリップ／ラゲッジアンダーボックス
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ラゲッジルームの左右に計4箇所あ
ります。

●買い物袋などを引っ掛けるときに
使います。

ZAA0758

ラゲッジフック

 アドバイス
● 3kg以上の物を掛けないでください。
フックが破損するおそれがあります。

ラゲッジフック
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フロアカーペット★

この車（年式）専用のフロアカーペットが設定されています。床の上にしっか
りと固定して正しく使用してください。

■固定のしかた
床面には日産純正フロアカーペット用の固定クリップが付いています。

①フロアカーペットを床の形状に合わせて敷きます。
②フロアカーペットの取付穴に固定クリップのピンを通し、確実に固定します。

★：車種、グレード、オプションなどにより、装着の有無が異なります。

ZSS0043

※車種により、固定クリップ・ピン
の形状や、各シートごとに設定さ
れている数量は異なります。詳し
い固定方法は、日産販売会社にお
問い合わせください。

！  警告
●この車（年式）専用のフロアカーペットを、床の上にしっかりと固定して正しく使
用してください。フロアカーペットがずれて各ペダルと干渉し、思わぬスピードが
出たりブレーキが効きづらくなるなど、重大な傷害につながるおそれがあります。

運転席にフロアカーペットを敷くときは
●日産純正品であっても、他車種及び異なる
年式のフロアカーペットは使用しない。

●フロアカーペットでペダルを覆わない。
●フロアカーペットを重ねて敷かない。
●フロアカーペットがずれないように固定ク
リップで確実に固定する。

●運転席専用のフロアカーペットを使用する。
●フロアカーペットを前後逆さまにしたり、
裏返して使用しない。 ESD0143Z

運転する前に
●フロアカーペットが正しく固定されていることを定期的に確認し、洗車後は必ず確
認する。

●エンジン停止時及びセレクトレバーがPのときに各ペダルをいっぱいに踏み込み、
フロアカーペットと干渉しないで運転に支障がないことを確認する。

フロアカーペット
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